

Myszków, dnia 08.06.2022 r.

Pytania i odpowiedzi na zadane pytania do postępowania konkursowego w zakresie teleradiologii polegającej na opisywaniu zdalnym badań Tomografii Komputerowej;

1. Czy Udzielający Zamówienie dopuszcza rozliczenie ceny jednostkowej za 1 opis badania tomografii komputerowej z podziałem na ceny za badanie planowe, cito oraz planowe onkologiczne?

Odpowiedź: Udzielający Zamówienia dopuszcza rozliczenie ceny jednostkowej za 1 opis badania z podziałem na ceny planowe, cito, planowe onkologiczne, zgodnie z formularzem cenowym – załącznik nr 3.

2. Czy Udzielający Zamówienie wyraża zgodę na zmianę § 10 pkt 2 – w przypadku pkt 1a, kara umowna w wysokości 5% wartości ceny jednostkowej badania za każdy stwierdzony przypadek?

Odpowiedź: Udzielający Zamówienia wyraża zgodę na zmianę zapisu umowy w § 10 pkt 2, uwzględniając zapis odnoszący się do pkt 1a.

3. Czy Udzielający Zamówienie wyraża zgodę na zmodyfikowanie § 2 pkt 7 do skróconej formy: „Każdy opis winien posiadać podpis i nr prawa wykonywania zawodu lekarza opisującego. Opis każdorazowo powinien pojawiać się w systemie w terminie określonym Umową.”?

Odpowiedź: Udzielający Zamówienia wyraża zgodę na zmianę zapisu umowy w § 2 pkt 7 i nadaje mu brzmienie: „Każdy opis winien posiadać podpis i nr prawa wykonywania zawodu lekarza opisującego i wnioski zawarte w opisie. Opis każdorazowo powinien pojawiać się w systemie w terminie określonym Umową.”

Komisja Konkursowa: